
Протокол № 2 

засідання приймальної комісії  

ВП «Лисичанський педагогічний коледж  

Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» 

 

від 18.11.2019 р. 

Присутні: Мінєнко Г. М. – голова комісії, 

директор коледжу 

Члени комісії: 

                                           Тарарива Л. Ю. 

Толмачова І. Г. 

Крошка С. А. 

Ляшенко К. І. 

Демченко П. Є. 

Сергєєва І.Ю. 

Пивоварова Г. С. 

Борисенко Л. Л. 

  

Порядок денний 

1. Знайомство з Умовами прийому на навчання для здобуття освітнього-

професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» у 2020 році. 

2. Виконання плану допрофесійної роботи за жовтень, листопад 2019 р. 

 

З першого питання слухали: 

 

Ляшенко К.І., відповідального секретаря приймальної комісії,  яка 

ознайомила з наказом МОН України від 30.10.19 № 1350 «Умови прийому на 

навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня фахового молодшого 

бакалавра в 2020 році».  

 

На підставі Правил прийому навчальний заклад до 31 грудня 2019 року 

заповнює інформаційні таблиці Єдиної бази. 



 
 



 
 

 

 

 

 



 
 

Ухвалили з першого питання: 

1. Членам приймальної комісії розробити Правила прийому до 

Відокремленого підрозділу «Лисичанський педагогічний коледж ЛНУ 

імені Тараса Шевченка». 

(Ляшенко К.І., Редкокаша Ю.О. до 20.11.198)  

З другого питання слухали: 

 

Ляшенко К.І., відповідального секретаря приймальної комісії,  яка 

оголосила про стан виконання плану допрофесійної роботи за жовтень-

листопад 2019 р.:  

Протягом листопаду робота приймальної комісії велась відповідно до плану 

роботи. Центральне місце в ньому належить   організації та   проведенні 

рекламно-агітаційній роботі, яка була організована в період з 01 по 16 

листопада. У жовтні у м. Сєвєродонецьк відбувся перший обласний 

презентаційний форум, під час якого було представлено на виставково-

презентаційних локаціях досягнення педагогічного колективу, майстер-

класи, а також розповсюджено профорієнтаційні матеріали.  

Приймальна комісія підготувала пакет роздаткових матеріалів, а саме 

буклети у кількості 500 штук та рекламний банер (надано ПРООН), візитівки 



та листівки – по 1000 штук, буклети для 11-класників. Підготовлено нові 

агітаційні відеоролики про коледж. 

Членами приймальної комісії складено План профорієнтаційної роботи 

на листопад, в рамках якого проведено такі заходи: проведення олімпіади з 

трудового навчання у ЗЗСО № 8; участь у чемпіонаті області з баскетболу 

серед дівчат м. Рубіжне та участь у чемпіонаті області з баскетболу серед 

юнаків м. Сєвєродонецьк; у ЛПК відбулися міські змагання з настільного 

тенісу, до участі у яких були запрошені школярі Лисичанська. Та план 

роботи буде реалізовано до кінця цього місяця. 

Також складено графік проведення профорієнтаційної роботи. Протягом 1-16 

листопада викладачами коледжу були відвідані ЗЗСО м. Лисичанськ (зокрема 

ЗОШ №4,2,12, 24 (Мурсамітова І.А., Соломко С.В., Гарбузюк Т.В., 

Пивоварова Г.С.) та Саприкіна Т.Г. - № 13, Матліна О.В. - №14.  м. Рубіжне 

Кремінна (Сидоренко Н.М., Сергєєва І.Ю.), Привілля, Новодружеськ 

(Демченко П.Є. та Сергієнко Н.В.) та Попаснянський район (викладачі ц.к. 

фізичного виховання).   Всього відвідано 23 школи,  зазначених в переліку. 

Учням шкіл була надана інформація щодо днів відкритих дверей в коледжі та 

роздана рекламна продукція. 

Результати відвідування наступні. 

         Виділилися загальні тенденції, а саме: відсутність дев’ятих класів  в 

сільській місцевості та мала кількість учнів в класах. Друга тенденція – в 

великій кількості шкіл І-ІІІ ступенів Рубіжного, Лисичанська, Кремінної в 9 

класі не дозволяють проводити профорієнтаційну діяльність або за умови, 

якщо не будуть взяті номери мобільних телефонів. Потрапити в школи №5 та 

№8 м. Лисичанська можна лише за попередньою домовленістю та 

визначений ними день. Школи одинадцятирічки до 9 класів не пускають. 

Робота в школах м. Северодонецька здійснювалася в основному через 

студентів, які працюють в школах міста. Також більшість учнів поки не 

визначились з подальшим навчання і не бажали залишати контактні дані. 

Це зумовило той факт, що до приймальної комісії надано прізвища 

лише 9 потенційних абітурієнтів. Серед них: 

Спеціальність Всього База 9 класів База 11 класів 

Початкова освіта 3 3    

Технологічна освіта    

Дошкільна освіта 3 2 1 

Фізичне виховання 2 2  

Журналістика    

Не визначились 1  1 

Загальна кількість 9 7 2 

           Під час дня відкритих дверей було зареєстровано 9 осіб та одна 

дівчина завітала за компанію. З найденою категорією, сподіваюсь, майбутніх 

абітурієнтів необхідно працювати:  запрошувати на загально коледжі заходи, 

дні відкритих дверей, до школи дистанційного навчання, яка запрацює в 

грудні. Також на засіданні приймальної комісії було заплановано ряд 



майстер-класів, тренінг для зустрічей з майбутніми студентами. Маємо 

надію, що така форма проведення дня відкритих дверей стане більш 

ефективною та допоможе загітувати більшу кількість молоді.  

          Не всі заклади освіти зазначених районів були відвідані в силу 

об’єктивних причин (віддаленість одного від одного). Тому приймальною 

комісією буде підготовлений оновлений перелік шкіл для проведення 

подальшої профорієнтаційної роботи під час зимових канікул.  

 

Ухвалили з другого питання: 

1. Підготувати рекламно-агітаційну продукцію для проведення 

допрофесійної роботи для 11-класників. 

(Редкокаша Ю.О., до 19.11.19) 

2. Головам циклових комісій провести інформаційну роботу щодо 

запрошення учнів 9-11 класів на День відкритих дверей. 

(Голови ц/к, до 13.12.19) 

3. Продовжити роботу у соціальних мережах щодо розповсюдження 

інформації про спеціальності. 

(Ляшенко К.І., Редкокаша Ю.О., щомісяця)  

 

 


